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Grüne Jacke im Ajourmuster  

Hinweis: Sollte es vorkommen, dass die angegebenen Materialien nicht mehr erhältlich sind,  
verwende bitte eine ähnliche Qualität. Wertvolle Tipps findest du auch unter www.craftery.de/Material-Tipps/

Größe: 36/38 (42/44)

225 (250) g Dunkelgrün (Fb 098) „Lace Lamé“ (55% Mohair, 
30% Seide, 8% Polyester, 7% Polyamid, LL = 310 m/25 g)  
von LANGYARNS. Je 1 Paar ADDI-Strick-N Nr 3,5 und 4,5  
sowie 1 ADDI-Rundstrick-N Nr 3,5. Neun Knöpfe  
(Art-Nr 462.86, Fb 76, 18“) von UNION KNOPF.

Rippenmuster in R: M-Zahl teilbar durch 4 + 2 Rdm. Hinr: Rdm, * 2 M re, 2 M li, ab * stets wdh, Rdm. Rückr: M str,  
wie sie erscheinen.

Gl re: Hinr re M, Rückr li M.

Ajourmuster: M-Zahl teilbar durch 12 + 1 + 2 Rdm. Lt Strickschrift arb. Gezeichnet sind nur die Hinr; in den Rückr M 
str, wie sie erscheinen, U li str. Mit den M vor dem re Pfeil beginnen, den Rapport von 12 M zwischen den Pfeilen 
stets wdh und mit den M nach dem li Pfeil enden. Die 1. –12. R stets wdh. Bei Zu- und Abnahmen darauf achten, 
dass zusgestr M stets durch U ausgeglichen werden und umgekehrt.

Maschenprobe im Ajourmuster: 18 M und 25 R = 10 x 10 cm.

Rückenteil: 70 (94) M mit N Nr 3,5 anschl und für den Bund 6 cm im Rippenmuster str, dabei in der letzten R 
gleichmäßig vert 17 M zun = 87 (111) M. Dann mit N Nr 4,5 im Ajourmuster weiterarb. Für die Armausschnitte nach 
31 cm = 78 R (29 cm = 72 R) ab Bund beids 1 x 4 M und in jeder 2. R 1 x 3, 1 x 2 und 3 x je 1 M abk = 63 (87) M.  
Für die Schulterschrägungen nach 51 cm = 128 R ab Bund beids 1 x 4 (8) M und in jeder 2. R 2 x je 5 (9) M abk. 
Gleichzeitig mit Beginn der Schulterschrägungen für den Halsausschnitt die mittl 33 M abk und beide Seiten 
getrennt beenden. Für die Ausschnittrundung am inneren Rand in der folg 2. R 1 x 1 M abk. 

Li Vorderteil: 34 (46) M mit N Nr 3,5 anschl und für den Bund 6 cm im Rippenmuster arb, dabei in der letzten R 
gleichmäßig vert 17 M zun = 51 (63) M. Dann mit N Nr 4,5 im Ajourmuster weiterarb. Für die Armausschnitte nach  
31 cm = 78 R (29 cm = 72 R) ab Bund am re Rand 1 x 4 M und in jeder 2. R 1 x 3, 1 x 2 und 3 x je 1 M abk = 39 (51) M. 
Für den Halsausschnitt nach 43 cm = 108 R ab Bund am li Rand 1 x 9 M und in jeder 2. R 1 x 5, 1 x 3, 2 x je 2 und 4 x  
je 1 M abk. Für die Schulterschrägung nach 51 cm = 128 R ab Bund am re Rand 1 x 4 (8) M und in jeder 2. R 2 x  
je 5 (9) M abk.

Re Vorderteil: Ggl arb.

Ärmel: 34 (46) M mit N Nr 3,5 anschl und für den Bund 6 cm im Rippenmuster arb, dabei in der letzten R 
gleichmäßig vert 5 M zun = 39 (51) M. Dann mit N Nr 4,5 im Ajourmuster weiterarb. Für die Ärmelschrägungen  
beids 1 x in der folg 12. R und 8 x in jeder 10. R je 1 M zun = 57 (69) M. Über die zugenommenen M gl re arb.  
Für die Armkugel nach 41 cm = 102 R ab Bund beids 1 x 2 (5) M, dann in jeder 2. R 4 x je 1 M, in jeder 4. R 5 x je 1 M, 
dann wieder in jeder 2. R 2 x je 1 M, 2 x je 2 (3) und 1 x 3 (4) M abk. Die restl 17 M nach 57 cm = 142 R ab Bund abk.
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Grüne Jacke im Ajourmuster  

Fertigstellung: Schulternähte schließen. Für die Blenden aus den Verschlussrändern je 104 M mit der Rundstrick-N 
Nr 3,5 auffassen und 2 cm gl re, dann für den Umbruch 1 Hinr li M und danach wieder 2 cm gl re str, dabei in die 
Blende des re Vorderteils nach 1 cm und 3 cm ab Auffassen gleichmäßig vert 9 Knopflöcher einarb (= 1 U, 2 M re 
zusstr). M abk. Blenden am Umbruch nach innen umschlagen und annähen, dabei darauf achten, dass die 
Knopflöcher übereinanderliegen. Für die Blende aus dem Halsausschnitt und den Blendenschmalseiten 110 M mit 
der Rundstrick-N Nr 3,5 auffassen und 2 cm gl re str. M abk. Blende zur Hälfte nach innen umschlagen und annähen. 
Blendenschmalseiten schließen. Ärmel einsetzen. Ärmel- und Seitennähte schließen. Knöpfe annähen.
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Schnitt
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Zeichenerklärung:
= Rdm
= 1 M re
= 1 M li
= 1 UmschlagU
= 2 M re zusstr2

= 1 Überzug: 1 M abheben,  
1 M re str und die abgehobene 
M darüberziehen
= 1 doppelter Überzug, sodass 
die Mittel-M obenauf liegt: 2 M 
zus re bzw. re verschr abh, 1 M 
re str und die abgehobenen M 
darüberziehen
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